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CADERNO DE PERGUNTAS PARA O CARGO DE 

VIGIA 

 

 

Questões de Conhecimentos Específicos: 

 

1 - Um bom colaborador é aquele que: 

 

a) Cumpre seus horários, esta sempre a disposição, procura cooperar com todos, sempre mantém 

seu veículo organizado e limpo. 

b) Faz apenas suas atividades e cada um que faça a sua. 

c) Acaba seu serviço vai embora. 

d) Não gosto de cumprir horários preestabelecidos. 

 

2 - Sobre os equipamentos e mobiliários em meu local de trabalho devo: 

 

a) Utilizá-los sem limpeza e sem revisão, quando estragar pedir um novo. 

b) Mantê-los sempre limpos, cuidados, e revisados. 

c) Deixá-los jogados ao relento para estragar logo e ganhar um novo. 

d) Solicitar a troca dos móveis todos os anos para manter o local bonito e aconchegante. 

 

3 - A sigla CIPA significa: 

 

a) Comissão Internacional de Preservação do Ambiente. 

b) Comissão Interna de Produção Ambiental. 

c) Comissão Interna de Prevenção de Acidentes. 

d) Comissão Internacional de Segurança no Trabalho. 

 

4 - No atendimento ao público, a função principal do servidor é a de ajudar a pessoa a resolver os 

seus problemas ou ter suas necessidades atendidas. Para ajudar o público durante o atendimento 

devemos, EXCETO: 

 

a) Saber ouvir. 

b) Informar e orientar com segurança. 

c) Avaliar os sentimentos corretamente. 

d) Ser mal educado. 

 

5 - São atribuições do cargo/função de Vigia: 

 

a) Vigiar dependências com finalidade de prevenir, controlar e combater delitos e outras 

irregularidades. 

b) Zelar pela segurança das pessoas, do patrimônio e pelo cumprimento das leis e regulamentos. 

c) Recepcionar e controlar a movimentação de pessoas fora de horário de trabalho. 

d) Todas alternativas estão corretas. 
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6 - Para ser um profissional competente, o vigia deve ser: 

 

a) Produzir atividades extras. 

b) Permitir, nos fins de semana, quando não há expediente normal, a entrada de pessoas não 

autorizadas. 

c) Controlar, de acordo com as normas da Prefeitura, a entrada e saída de pessoas do prédio sob sua 

vigilância. 

d) Prestar informações incorretas. 

 

 

Questões de Português: 

 

7 - Assinale a alternativa em que todas as palavras possuem encontro consonantal: 

 

a) vermelho – turma – história – três. 

b) estrondo – balde – bosque – casa. 

c) embuste – psicologia – abstrato – vaso. 

d) acessório – molhado – explosão – bebida. 

 

8 - Aponte a alternativa em que uma ou mais palavras estão acentuadas de modo incorreto: 

 

a) tórax – juízo – renúncia – nós. 

b) clássico – camponês – lilás – mártir. 

c) armazém – também – porém – vintém. 

d) histôria – trés – você – está. 

 

9 - Assinale a alternativa em que todas as palavras apresentam encontro vocálico: 

 

a) papai – porquinhos – feio – Chapeuzinho. 

b) brejo – rio – lagoa – baía. 

c) cardinal – mel – azul – anzol. 

d) voz – lucidez – cortês – anis. 

 

10 - Complete com a palavra grato ou grata e assinale a resposta correta: 

 

I - Sou muito ___________________ a você por essa gentileza, disse Rui. 

II - Tornei-me ___________________ ao ver o que ele fez, disse Débora. 

III - A professora ficou ____________________ pela homenagem que recebeu. 

IV - O mecânico sentia-se _________________ devido a tanta consideração. 

V - Em qualquer situação, é melhor ser ________________ do que ingrato. 

 

a) grato, grata, grata, grato, grato. 

b) grata, grato, grato, grata, grata. 

c) grato, grato, grata, grato, grato. 

d) grata, grata, grata, grato, grato. 
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11 - Pela imagem acima, podemos afirmar que: 

 

a) É uma narrativa policial. 

b) Trata-se uma história em quadrinhos. 

c) É um drama. 

d) Trata-se de uma história sem diálogos. 

 

12 - Pela imagem acima, podemos afirmar: 

 

a) A filha pediu para o pai contar uma história. 

b) O pai está com sono. 

c) A história tem dois personagens. 

d) Todas as alternativas acima estão corretas. 

 

 

Questões de Matemática: 

 

13 - Numa fábrica de chaveiros, cada caixa contém 1.000 chaveiros. Quantas caixas são necessárias 

para embalar 9.000 chaveiros? 

 

a) 8. 

b) 10. 

c) 9. 

d) 11. 
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14 - Para transportar os 60 funcionários que trabalham na área de saúde em uma Prefeitura 

Municipal para participar de um curso, quantas viagens uma van terá que realizar, sabendo que nela 

cabem apenas 15 pessoas? 

 

a) 3. 

b) 6. 

c) 5. 

d) 4.  

 

15 - Renata convidou uma dezena de amigos para sua festa de aniversário. Já chegaram 6. Quantos 

ainda faltam para completar a festa? Assinale a alternativa correta: 

 

a) 03. 

b) 04. 

c) 06. 

d) 05. 

 

16 - Carla tem 26 anos, e sua mãe Catarina tem o dobro de sua idade. Qual a idade de Catarina? 

 

a) 52 anos. 

b) 28 anos. 

c) 32 anos. 

d) 13 anos. 

 

17 - Três dias por semana, Roberta treina em uma pista de corrida que tem 800 m de comprimento. 

Em cada dia de treino ela dá 5 voltas completas na pista. Quantos metros Roberta percorre em um 

dia de treino? 

 

a) 800 m. 

b) 1000 m. 

c) 5000 m. 

d) 4000 m. 

 

18 - Use o sinal maior ( > ) ou menor( < ) e assinale a resposta correta: 

 

I -  0,2 _____ 0,1; 

II - 0,5 _____ 4; 

III - 0,35 _____ 0,75; 

IV - 4,8 _____ 3,2; 

V - 0,55 _____ 0,78. 

 

a) >, <, <, >, <. 

b) <, <, <, >, <. 

c) >, <, >, >, <. 

d) <, >, >, <, >. 
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Questões de Conhecimento Gerais: 

 

19 - Qual destas cidades é a capital de nosso Estado? 

 

a) Blumenau. 

b) Joinville. 

c) Lages. 

d) Florianópolis. 

 

20 - O município de Benedito Novo faz divisa com 7 municípios, assinale a alternativa correta: 

 

a) Doutor Pedrinho, Rio dos Cedros, Ascurra, Ibirama, Rodeio, Timbó, José Boiteux. 

b) Doutor Pedrinho, Apiúna, Ascurra, Ibirama, Rodeio, Timbó, José Boiteux. 

c) Doutor Pedrinho, Rio dos Cedros, Indaial, Ibirama, Rodeio, Timbó, José Boiteux. 

d) Doutor Pedrinho, Rio dos Cedros, Itaiópolis, Ibirama, Rodeio, Timbó, José Boiteux. 

 

21 - Quais Estados brasileiros fazem divisa com o Estado de Santa Catarina? 

 

a) Mato Grosso, Paraná. 

b) Rio Grande do Sul, Paraná. 

c) Paraná, Rio Grande do Norte. 

d) Rio Grande do Sul, São Paulo. 

 

22 - O Brasil é uma República Federativa Presidencialista constituída por: 

 

a) 23 estados, municípios e um Distrito Federal. 

b) 25 estados, municípios e um Distrito Federal. 

c) 26 estados, municípios e um Distrito Federal. 

d) 27 estados, municípios e um Distrito Federal. 

 

23 - A Rodovia Estadual que corta a cidade de Benedito Novo é conhecida como: 

 

a) Rodovia SC 470. 

b) Rodovia SC 477. 

c) Rodovia SC 471. 

d) Rodovia SC 416. 

 

24 - O Município de Benedito Novo conta com 4 núcleos urbanos. Assinale a alternativa correta: 

 

a) Ribeirão Pinheiro, Centro, Santa Maria, Alto Benedito Novo. 

b) Centro, Alto Benedito Novo, Barra São João, Santa Maria. 

c) Santa Maria, Centro, Alto Benedito Novo, Liberdade. 

d) Liberdade, São João, Ribeirão dos Russos, Santa Maria. 

 

 

Boa prova. 


